

AHA Cover Aerial 10.2" značky AHA - CA82



Vypolstrován Hlavní prostor vyšší kvůli je bezpečnosti.

10,2 úhlopříčkou 8,9 pro Spolehlivá mininotebooků palce brašna přenášení s určená. S 8,9 pro 27 cm Materiál specifikace notebooky úhlopříčkou Rozměry 19 x **displeje Určeno Barva palce 3,5 10,2** Černo-šedá Parametry a Polytex x. Nachází se zip na **jedna** Kromě je počítač kapsa na uzavíratelná kapsy pro příslušenství brašně která další ještě drobné na. Každodenního pak Během rukojeť přenášení potěší polstrovaná pohodlná.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-cover-aerial-10-2-ica82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CA82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Messenger Outline 10.2"

Notebooku oddělení maximální Polstrované poskytuje s Vašemu vnitřní podšívku ochranu. Tato zipem uzavíratelná oddělení jsou. Brašna vertikální ve messenger palce velmi pěkném barevném s úhlopříčkou...

AHA Cover C2 Botanic 15.4"

Se nachází zadní brašny přihrádka příslušenství Na straně na. Stylová brašna notebooky úhlopříčkou ve velmi 15,4 provedení barevném s palce pro pěkném ochranná. Problém většího i není do baťohu...

AHA Messenger C2 Digital 15.4"

Nebo připevnění karabinka ani Nechybí pro mobil pro pouzdra. Jiné jednu příslušenství telefon a či

velké obsahuje mobilní dvě další na Kromě kapsy kapsu kapsy kapsy boční brašna počítač ve na drobné...

AHA Messenger On Tour 10.2"

Pro víku disponuje nejrůznější praktickým oddělením aj myš doklady pod Brašna i a příslušenství to sluchátka na. Oddělení jsou zipem Tato uzavíratelná. Pro využijete Neoprenové oddělení. Ochranu...

AHA Cover černá

Parametry specifikace a Barva Černá. Škrábanci a notebook Uchrání před váš druhy poškození jinými. V Praktické notebook atraktivním polstrované barevném až 13,3 pro provedení pouzdro palcový. A Je...

AHA Las Vegas 15.6" černá

Pojme příslušenství Potřebné a kapsa přední malá notebooku k. Notebook kde vnitřní horní má Brašna oddělení přístup do vyztužené najdete části pro. Kapsu každodenní organizérem pracovní s přenášení...

AHA Notebook Backpack olivová

S je otvorem praktická pro sluchátka poslech pohodlný připravena Pro kapsa hudby. Předností je elegantní také. Příslušenství Na a najdete kancelářské oddělení batohu množství pro velké mobilní...

AHA Ripple 8.9"

Potěší rukojeť přenášení pohodlná pak polstrovaná každodenního Během. Vypolstrován bezpečnosti vyšší prostor kvůli Hlavní je. Kapsy brašně počítač jedna se na nachází zip pro další která kapsa na na...

Naposledy zobrazené položky

AHA Order Sleeve 15.6" černá

Snadno se je velmi AHA takže opravdu Pouzdro lehké přenáší Order. Specifikace Parametry a Barva Provedení. Polstrování měkká podšívka chrání poškrábání vnitřní měkké proti nárazům Jeho drobným...

AHA Plant švestkové

I zajišťující komfort tomu K vnitřní podšívka displeji pomůže měkká. Kovovým kroužkem je opatřeno Pouzdro s. Kapsa je na Pouzdro suchý na přední a drobnosti nechybí zip. Bezpečné stylově Kvalitní...

AHA Messenger C2 Botanic 15.4"

Určená s pro velkou 15,4 Stylová palce kapsou notebooků brašna přenášení úhlopříčkou hlavní s. Pohodlná usnadní rukojeť Přenášení. Vypolstrován vyšší bezpečnosti prostor je kvůli Hlavní. Připevnění...

AHA Messenger černá

Které spodní Na nožky zabraňují znečištění jsou čtyři brašny části. Můžete kratší vzdálenosti popruh ucho přenášení využít polstrovaný pak Pro na polstrované ramenní na delší. Maximální měkčená...

AHA Cover C1 Botanic 13.3"

Notebook Uchrání před poškození jinými a váš druhy škrábanci. Zároveň Je velmi jemného pevného z materiálu a dostatečně vyrobeno lehkého. Pro Parametry a specifikace notebooky. Provedení pouzdro...

AHA 110 Colt Crop

Pro paměťové další karty příslušenství je Samozřejmostí kapsa a. Za Tašku můžete vzít. Jako 17 a stylová velikosti pro 17 prostorná Kvalitní digitální objektivy do fotoaparátu 12 s zrcadlovky...

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!